

مدیر عامل فولاد مبارک:

از حق پرسش و پاسخ‌ها و ظرفیت‌های قانونی مجلس استقبال می‌کنیم



به مناسبت ۲۳ دی ماه سالروز افتتاح شرکت فولاد مبارک که روز یکشنبه ۲۱ دیماه نشست خبری مدیر عامل شرکت فولاد مبارک با حضور بیش از پنجاه نفر از اصحاب رسانه برگزار شد. حمیدرضا عظیمیان مدیر عامل شرکت فولاد مبارک در این نشست که با حضور معاونین و مدیران این شرکت برگزار شد به سوالات خبرنگاران رسانه‌های مختلف پاسخ داد.

تامین گاز فولاد مبارک به نصف رسیده است

حمیدرضا عظیمیان در مورد کاهش تامین گاز مورد نیاز در این شرکت گفت: مصرف گاز فولاد مبارک در شرایط عادی روزانه ۱۰ میلیون متر مکعب است ولی در شرایط فعلی به علت سرما، نصف این میزان توسط شرکت گاز برای فولاد مبارک تامین می‌شود و این باعث کاهش تولید در فولاد مبارک شده است. عظیمیان علت این کاهش تولید را عدم امکان جایگزینی سوخت‌های دیگری به جای گاز طبیعی در واحدهایی مانند واحد احیاء مستقیم برش‌مرد و گفت: در این زمینه با مقام‌های استانی و کشوری مذاکرات زیادی صورت گرفته است تا از کاهش تولید چشم‌گیری که به دلیل کاهش گاز مورد نیاز در فولاد مبارک به وجود خواهد آمد جلوگیری شود. عظیمیان در ادامه خاطر نشان کرد: امسال قصد داریم به رکورد ۷،۲ میلیون تن تولید در خود شرکت فولاد مبارک به به عنوان شرکت مادر در گروه فولاد مبارک که دست پیدا کنیم و اگر محدودیت گازسانی موجود به درازا بینجامد دستیابی به این هدف دور از دسترس خواهد شد.

تعیین قیمت ورق تابع تصمیمات دولت هستیم

وی در مورد قیمت ورق گفت: ما در تعیین قیمت ورق صد در صد تابع تصمیمات دولت هستیم و شرکت فولاد مبارک در این حوزه منافع خاصی ندارد و تا مردادماه که ستاد تنظیم بازار اجازه فروش محصولاتمان را در بورس و همچنین در قالب سیستم چینگ داده بود داده بود ما طبق این روش پیش می‌رفتیم و زمانی که نحوه فروش جدید اعلام شد، وزارت صمت تصمیم گرفت تمام محصولات داخل بورس عرضه شود و حتی تختال هم برای اولین بار در بورس به فروش برسد. فولاد مبارک که همچنان تابع این تصمیمات بوده و دستور العمل‌های جدید را دقیقاً اجرا کرده و تخلفی در این خصوص از نسوی فولاد مبارک وجود نداشته است. عظیمیان در ادامه گفت: در چند هفته اخیر مجلس هم با هدف آرامش بازار فولاد طرحی را آماده کرده ولی معتقد هستیم اگر هر بخشی به مسئولین اصلی آن بخش

سپرده شود خودشان بهتر می‌توانند بازار را کنترل کنند. **عدم تامین نیاز مصرف کنندگان نشان از اخلاق در مدیریت مصرف است** عظیمیان در مورد مشکل عدم تامین نیاز مصرف کنندگان فولاد خاطر نشان گفت: اینکه چرا فولاد به مصرف کنندگان واقعی نمیرسد سؤالی است که خود ما هم داریم زیرا ما ۲۵ میلیون تن محصولات فولادی در کشور تولید می‌کنیم و با وجود آنکه مصرف داخلی فقط ۱۶ میلیون تن است، این بازار همچنان تا این اندازه اشفته و مسئله دار است و عدم تامین نیاز مصرف کنندگان نشان از اخلاق در مدیریت مصرف است نه تولید کننده زیرا ما محصولمان را در بورس تحویل می‌دهیم و حتی حمل و نقل هم با خریدار است و اتفاقات بعد از تولید در حیطه مسئولیتی فولاد مبارک به به عنوان از سوی مجلس و دولت در حال رقم خوردن است و باید ببینیم نتیجه در نهایت چه خواهد شد. عظیمیان در پاسخ به نحوه تامین سهمیه شرکت ها گفت: وزارت صمت بر اساس سامانه «بهین یاب»، برای هر شرکت سهمیه تعیین میکند و اگر هر شخص یا شرکتی در بورس با نگاه‌های منطقه‌ای و ما به میزانی که خرید صورت گرفته است، محصولمان را تحویل می‌دهیم و اینکه سهمیه شرکتی افزایش یافته یا کم شده به فولاد مبارک که ارتباطی ندارد. تهیه لیست سامانه بهین یاب و بروز رسانی آن در اختیار وزارت صمت است.

اجرای پروژه استراتژیک گوره - جاسک از افتخارات فولاد مبارک است

مدیر عامل فولاد مبارک در مورد طرح بومی سازی تولید اسلب گاز ترش گفت: این پروژه توسط معاونت بهره برداری فولاد مبارک که طراحی شد و با کمک دو گروه مشاوران رومانیایی و کمک کارشناسان مجرب وزارت نفت در یک اقدام سه جانبه در سال گذشته به موفقیت نهایی رسید و موفق شدیم برای اولین بار اسلب گاز ترش را در کشورمان تولید کنیم تا دستور مقام معظم رهبری برای پروژه استراتژیک گوره - جاسک به طول هزار کیلومتر به سرانجام برسد. مدیر عامل فولاد مبارک در این خصوص افزود: در حال حاضر ۹۵ درصد از پروژه خط لوله انتقال نفت از گوره به جاسک اجرایی شده و تا اواخر امسال یا اوایل سال آینده به بهره برداری می‌رسد و به سرانجام رسیدن این پروژه با مشارکت تأثیرگذار فولاد مبارک که جزو افتخارات این شرکت است. عظیمیان در ادامه یادآور شد: تولید اسلب گاز ترش برای شرکت فولاد مبارک که چندان اقتصادی نیست

اما از آنجا که در نظر گرفتن وظایف ملی و حاکمیتی جزو اولویت‌های فولاد مبارک است در این پروژه تولید تختال‌های مورد نیاز مشتک داشته ایم. حمیدرضا عظیمیان مدیر عامل فولاد مبارک در پاسخ به سوال یکی از خبرنگاران حاضر در نشست خبری مبنی بر جایگاه فولاد مبارک در صنعت فولاد کشور گفت: فولاد مبارک تمام حلقه‌های زنجیره تولید را در اختیار ما و مادر خانواده فولادسازان کشور با چشم‌ریز قیبه به یکدیگر نگاه نمی‌کنیم و همه جزء کشور ایران هستیم و باید سعی کنیم در یک هم‌افزایی کشور را به مرتبه‌های بلندی برسانیم.

نگاه‌های متعصبانه منطقه‌ای به صلاح وحدت و امنیت ملی مانیتست

مدیر عامل فولاد مبارک در پاسخ به سوالات مطرح شده توسط یکی از نمایندگان مجلس در ادامه گفت: اقلی‌لاری گانی مثل همه نمایندگان مجلس حق سوال و پرسش و تحقیق راجع به تمام مسائل کشور را دارند و می‌توانند از ظرفیت قانونی خودشان استفاده کنند. ما هم به این سوال‌ها پاسخ داده ایم و ایشان در خواست تحقیق و تفحص دادند که ۱۰ میلیون تن صادرات انجام دهیم. لذا این اتفاق با همدلی و همکاری رخ داده است و تکرار اخبار مقایسه‌ای یا شرکتی در بورس با نگاه‌های منطقه‌ای و متعصبانه به صلاح وحدت و امنیت ملی مانیتست. مدیر عامل فولاد مبارک با اشاره به بومی بودن کارکنان این شرکت گفت: تقریباً همه کارکنان فولاد مبارک که در خود شرکت بومی هستند. همینطور در شرکت‌های دیگر در خراسان، هرمزگان، چهارمحال نیز همینطور است و همه بومی هستند و تنها تیم مدیریتی یعنی در حد مدیر عامل یا اعضای هیئت مدیره بعضی از شرکت‌ها شاید بومی نباشند که در انتخاب آنها صلاحیت فردی ملاک است.



خواهد تحقیق و تفحص کند ما ۱۰۰ درصد از استقبال می‌کنیم و آمادگی آن را داریم که با هزینه مجلس یک بار دیگر از فولاد مبارک حساب‌رسی می‌شود و اگر احتمالاً شکالاتی در آن وجود داشته باشد برای بهتر شدن کار به ما گفته خواهد شد. وی در ادامه افزود: این موارد بحث ایرادات و اشکالات است. ولی یک موقع تخلف مجرمانه مطرح است که ما چند ماه پیش از این هم در اطلاعیه‌ای اعلام کردیم هر کسی در هر سطحی از فولاد مبارک که تخلف مجرمانه‌ای انجام داده باشد باید هر کسی از آن مطلع است در اسرع وقت آنها را در اختیار نهادهای نظارتی قرار دهد و هیچ کس هم در قانون استثنا نیست. این نیاز به تحقیق و تفحص ندارد و اگر کسی چنین تخلفی مشاهده کرد باید اعلام کند ما هم پاسخگو هستیم.

انعکاس خارجی تحقیق و تفحص برای فولاد مبارک مشکل ایجاد می‌کند

عظیمیان خاطر نشان کرد: چیزی که تا الان ما دیده ایم و منتشر شده حاکی از تخلف نیاز به دخالت دستگاه‌های امنیتی و قضایی و قانونی ندارد و مواردی بوده که به نظر دوستان تخلف رسیده است. البته که انعکاس خارجی این موارد برای فولاد مبارک که مشکلات و در دسرهایی را ایجاد می‌کند ولی باید این موضوع را از دوستانی که این موارد را مطرح کرده‌اند پرسیده شود. به عنوان مثال وقتی فولاد خوزستان در یک اقدام اشتباه یکی از خریدهای الکترو خودشان را شفاف سازی کردند، به فاصله دو هفته مایک پمپو وزیر خارجه آمریکا تحریم‌های جدیدی را برای فروشندگان، تامین کنندگان مالی، حمل و نقل، بندرها، باربری و... ایجاد کرد که ما به همکاری انمان گفتیم شما به جای شفافیت ناخواسته به همه لطمه دید. لذا این موارد که مطرح می‌شود توسط دشمنان رصد می‌شود.

رصد آنلاین میزان آلودگی‌ها توسط سازمان محیط زیست

مدیر عامل فولاد مبارک در پاسخ به سؤالی در خصوص سهم فولاد مبارک در زمینه کاهش آلودگی و حمایت بیشتر تولید می‌کنیم لذا با این رخداد ما دیگر نیازی به شرکت‌های خارجی برای اصلاح ماشین‌ها برای افزایش ضحامت در اسلب‌ها نخواهیم داشت و خودمان دانش آن را کاملاً بومی کرده ایم.

تحقیق و تفحص حق قانونی مجلس است

مدیر عامل فولاد مبارک در پاسخ به سوالات مطرح شده توسط یکی از نمایندگان مجلس در ادامه گفت: اقلی‌لاری گانی مثل همه نمایندگان مجلس حق سوال و پرسش و تحقیق راجع به تمام مسائل کشور را دارند و می‌توانند از ظرفیت قانونی خودشان استفاده کنند. ما هم به این سوال‌ها پاسخ داده ایم و ایشان در خواست تحقیق و تفحص دادند که ۱۰ میلیون تن صادرات انجام دهیم. لذا این اتفاق با همدلی و همکاری رخ داده است و تکرار اخبار مقایسه‌ای یا شرکتی در بورس با نگاه‌های منطقه‌ای و متعصبانه به صلاح وحدت و امنیت ملی مانیتست. مدیر عامل فولاد مبارک با اشاره به بومی بودن کارکنان این شرکت گفت: تقریباً همه کارکنان فولاد مبارک که در خود شرکت بومی هستند. همینطور در شرکت‌های دیگر در خراسان، هرمزگان، چهارمحال نیز همینطور است و همه بومی هستند و تنها تیم مدیریتی یعنی در حد مدیر عامل یا اعضای هیئت مدیره بعضی از شرکت‌ها شاید بومی نباشند که در انتخاب آنها صلاحیت فردی ملاک است.

خواهد تحقیق و تفحص کند ما ۱۰۰ درصد از استقبال می‌کنیم و آمادگی آن را داریم که با هزینه مجلس یک بار دیگر از فولاد مبارک حساب‌رسی می‌شود و اگر احتمالاً شکالاتی در آن وجود داشته باشد برای بهتر شدن کار به ما گفته خواهد شد.

چشم‌انداز فولاد چابهار مطلقاً مصرف داخلی ندارد

عظیمیان در پاسخ به آخرین وضعیت پروژه ۱۰ میلیون تنی فولاد چابهار گفت: فولاد چابهار با مدیریت ایمیدرو و مشارکت فولاد مبارک، چهارملو، گل‌گهر و شرکت ملی فولاد ایران در مرحله تأسیس است و مبالغ اولیه شرکت در حال پرداخت است و هیئت مدیره آن تعیین شده است و مشاوری برای این پروژه گرفته شده است. چون چابهار بازار مصرف ایران دور است اولویتی که برای این منطقه در نظر گرفته شده این است که مواد اولیه‌ها خارج بیاید تا دچار یک پلنت ۱۰

میلیون تنی به محصول تبدیل شود و محصول پس از تولید صادر شود. اصل طراحی با این رویکرد به خاطر منابع گاز و برق و نقطه استراتژیک چابهار بوده است. این پروژه در حال حاضر در مرحله ثبت و تأسیس شرکت است.

نورد گرم ۲۴ مصرف آب کم مصرف ترین پروژه توسعه‌ای است

عظیمیان در پاسخ به سؤالی در مورد ضرورت توسعه فولاد مبارک که خارج از استان اصفهان به دلایل زیست محیطی گفت: از ۹ پروژه‌های طرح‌های توسعه فولاد مبارک فقط یکی از آن‌ها یعنی ابر پروژه نورد گرم ۲ در اصفهان است و سایر پروژه‌ها در خوزستان، هرمزگان، چهارمحال و بختیاری، یزد، خراسان رضوی تعریف شده است. پروژه نورد گرم هم مجوزش قبلاً در دهه ۸۰ گرفته شده است و در بین همه این پروژه‌ها به لحاظ مصرف آب کم مصرف ترین و کم‌مسئله ترین در ایجاد آلودگی است و بسیار با شرایط زیست محیطی سازگار است زیرا آب مصرفی در این پروژه کاملاً با چرخه‌های تصفیه می‌شود. عظیمیان در پاسخ به سؤالی به تحول دیجیتال فولاد مبارک پرداخت و گفت: ذوب آهن اصفهان نسل دوم تکنولوژی است و فولاد مبارک که نسل سوم تکنولوژی را در اختیار دارد. نسل چهارم تکنولوژی به معنای هوشمند سازی است و اگر سازمانی به شکل هوشمند اداره شود دستاورد بزرگی برای آن سازمان محسوب می‌شود. فولاد مبارک که قصد دارد تا سال ۱۴۰۴ به یک کارخانه هوشمند تبدیل شود و نسل چهارم تکنولوژی کاهش هزینه‌ها و افزایش درآمدهای فولاد مبارک که به همراه خواهد داشت. وی به اقدامات صورت گرفته در این خصوص اشاره کرد و گفت: با دانشگاه اصفهان قراردادی یک ساله منعقد شده است تا مدیران فولاد مبارک که در این خصوص آموزش لازم ببینند و به هبران تحول دیجیتال این شرکت تبدیل شوند که یک ترم از این دوره گذشته است. همچنین ما مرکز نوآوری تحول دیجیتال در صنعت فولاد کشور را در پارک علم و فناوری دانشگاه تهران در یک محیط ۸۰۰ متری احداث کرده ایم و به همه جوان‌ها در بخش IT و اتوماسیون اعلام می‌کنم که بازار کار بسیار بزرگی برای همه آنها ایجاد خواهد شد. خوشبختانه کرونا آسیب قابل توجهی به فولاد مبارک وارد نکرده است مدیر عامل فولاد مبارک در ادامه با اشاره به کمک‌های مجتمع به بیمارستان‌ها و دانش آموزان گفت: با توجه به شیوع ویروس کرونا تعطیل شدن مدارس فولاد مبارک ۱۶۰۰ عدد تبلت به دانش آموزان اهدا کرد؛ همچنین فروش اکسیژن در فولاد مبارک را متوقف کرده ایم و آن را در اختیار مراکز درمانی قرار داده ایم. عظیمیان در خصوص آسیب ناشی از کرونا به تولید و صادرات فولاد مبارک گفت: مجتمع فولاد مبارک که در این خصوص آسیب اقتصادی ندیده و فقط تعدادی از نیروهای خود را به علت کرونا از دست داده است؛ کاهش آمار صادرات فولاد مبارک که به دلیل توجه به بازار داخلی و کاهش سهم صادرات بوده است. عظیمیان در خصوص طرح‌های آب‌رسانی گفت: در حال تأمین هزینه سد تنظیمی کوهرنگ ۲ به مبلغ ۵۰۰ میلیارد تومان هستیم که ۲۰۰ میلیارد آن تا کنون پرداخت شده است؛ همچنین سامانه دوم آب‌رسانی اصفهان که ۱۵۰ میلیارد هزینه لوله آن را در اختیار مسئولان قرار داده ایم؛ در صورت بهره برداری از این پروژه آب شرب اصفهان تأمین خواهد شد.

اخبار فولاد

شرکت فولاد مبارک در لیست صنایع پاک قرار دارد



عضو کمیسیون کشاورزی، آب و منابع طبیعی مجلس یازدهم گفت: شرکت فولاد مبارک که با داشتن کوره‌های قوس الکتریکی در فهرست صنایع پاک قرار دارد. حجت‌الاسلام محمد تقی نقدعلی، نماینده مردم خمینی شهر در مجلس شورای اسلامی با اشاره به اینکه صنایع بزرگ مهم‌ترین بهره‌بردار پساب‌های تصفیه‌شده هستند اظهار کرد: بسیاری از صنایع بزرگ اصفهان تاگزیرند برای استفاده از پساب، تصفیه‌های تکمیلی انجام دهند تا مجوزهای لازم را از سازمان محیط زیست دریافت کنند. وی افزود: اقدامات بسیار خوب شرکت فولاد مبارک که در تصفیه و بازچرخانی پساب صنعتی و سرمایه‌گذاری در جمع‌آوری فاضلاب شهرهای اطراف و تولید داخلی مهم و ارزشمند است. عضو کمیسیون کشاورزی، آب و منابع طبیعی مجلس یازدهم با اشاره به اینکه حساسیت ویژه‌ای در خصوص عدم استفاده از سوخت‌مازوت در استان اصفهان وجود دارد، تصریح کرد: صنایع آلاینده در استان اصفهان موظف شده‌اند از فیلترهای الکترواستاتیک استفاده کنند و وینباری یا استنادار و دادستان و دستگاه‌های مربوطه در این خصوص بر گزار شده است. وی بیان داشت: مدیریت استان اصفهان و نمایندگان مردم در مجلس شورای اسلامی بر عدم استفاده نیروگاه‌ها و کارخانه‌ها سوخت‌مازوت تا کیدویژه‌ای دارند. چراکه اصفهان کشش آلودگی را ندارد. نقدعلی با تأکید بر اینکه شرکت فولاد مبارک که پایه کارگیری تکنولوژی روز از صنایع پاک استان اصفهان محسوب می‌شود، گفت: صنایع بزرگ گام‌های مهمی در راستای کاهش آلودگی هوا برداشته‌اند، اما کافی نیست. وی اضافه کرد: لازم است صنایع با استفاده از فیلترهای الکترواستاتیک، در مسیر تعهد به مسئولیت اجتماعی گام بردارند. اما تمام شرکت‌های دانش‌بنیان که در زمینه بومی سازی تولید فیلترهای الکترواستاتیک فعالیت می‌کنند، حمایت خواهیم کرد. نماینده مردم خمینی شهر در مجلس یازدهم با تأکید بر اینکه شرکت فولاد مبارک برای مقابله با آلودگی هوا اقدامات ارزنده‌ای کرده است، گفت: شرکت فولاد مبارک که با داشتن کوره‌های قوس الکتریکی انرژی شمیایی را با تریق اکسیژن و کربن تأمین می‌کند و همین موضوع مانع از آلاینده‌زایی فولاد مبارک شده است.

فولاد مبارک حامی افراد تحت پوشش سازمان بهزیستی اصفهان و خیریه‌ها



معاون مشارک‌های مردمی اداره کل بهزیستی اصفهان از کمک‌های مادی و غیرنقدی فولاد مبارک به جامعه بهزیستی استان اصفهان خبر داد. علی اصغر شاه‌زیدی در گفت‌وگو با خبرنگار ایراسین، با اشاره به اینکه مسئولیت اجتماعی شرکت‌ها در چند دهه اخیر مورد توجه قرار گرفته است. اظهار داشت: مسئولیت اجتماعی شرکت‌ها در قالب تعهد فردی یا سازمان نسبت به جامعه تعریف شده و عواید انجام فعالیت‌های مربوط به آن‌ها به کل جامعه و محیط می‌رسد. وی افزود: یکی از رسالت‌های اساسی شرکت‌ها و صنایع بزرگ استان اصفهان تعهد به مسئولیت اجتماعی و مشارکت در بهبود وضعیت جامعه هدف بهزیستی استان بوده است. معاون مشارک‌های مردمی اداره کل بهزیستی اصفهان بر اهمیت مشارک‌های مردمی در قالب خیریه‌ها و کمک‌های مادی و معنوی تأکید کرد و گفت: دریافت مشارک‌های مردمی عامل مهم و تأثیرگذاری در فرایند توانمندسازی و کاهش تعداد افراد نیازمند کمک در جامعه بهزیستی است. وی افزود: شرکت فولاد مبارک که همواره برای گسترش رفاه اجتماعی در جامعه بهزیستی استان اصفهان کوشش کرده و با کمک‌های نقدی و حمایت از خیریه‌های حامی افراد تحت پوشش سازمان بهزیستی استان بوده است. شاه‌زیدی با اشاره به اینکه شرکت فولاد مبارک که بیش از ۲۰ میلیارد ریال به جامعه بهزیستی استان اصفهان کمک کرده است، تصریح کرد: سهم عمده‌ای از کمک‌های شرکت فولاد مبارک که مربوط به تأمین مسکن مددجویان به ویژه افراد دارای معلولیت بوده است. معاون مشارک‌های مردمی اداره کل بهزیستی استان اصفهان با اشاره به نقش حمایت‌گرانه فولاد مبارک که از جامعه بهزیستی استان اصفهان بیان کرد: این شرکت حامی اصلی خیریه امیرالمؤمنین شهرستان مبارک (مخصوص کودکان یسرپرست یا بدسرپرست)، خیریه شهر دیزپچه (مخصوص کودکان دارای معلولیت) و خیریه شهید مدنی شهرستان لنجان (مخصوص نگهداری و مراقبت از افراد معلول) است. شاه‌زیدی بر اهمیت نقش فولاد مبارک که در حمایت از جامعه بهزیستی استان اصفهان تأکید کرد و گفت: بخش اعظمی از کمک‌های این شرکت در قالب مشارک‌های مردمی و به صورت نقدی است که به حساب مددجویان واریزی می‌شود.